
Football des Enfants Foot-Sarine 

Procès-verbal de l’assemblée du 27 novembre 2023 

 

Lieu Buvette du FC Grolley 
Participants Comité Foot-Sarine 
 Représentants des clubs selon liste des présences 
 Dario Autunno (Responsable E/F/G CTJ AFF) 

  
 

1. Appel des clubs 

Domingo Mendez ouvre la séance à 19h05 et souhaite la bienvenue à tous les participants. L’ensemble 
des clubs est présent ou représenté par un club du même regroupement. 

2. Rapport des responsables 
a. Juniors E / FF12 (Tournois) 

Pour plus d’informations pour ce point, voir la présentation qui se trouve sur la page web. 

Il est demandé de remplir les rapports de tournoi via clubcorner, même si tout s’est bien passé. Il est 
important de mettre la bonne personne comme chef de tournoi, qui pourra ensuite faire le rapport final. 

Un rappel est fait sur les règles à respecter car il y a beaucoup d’entraîneurs qui semblent ne pas les 
connaître. 

Un certain nombre de clubs commentent qu’il est très difficile d’appliquer la règle des 3 tiers, car les 
contingents sont très importants dans les équipes (14 enfants). En plus, il y a aussi le 3 x 3 avant le 6 x 
6 et il y a aussi une certaine fatigue de certains enfants. 

Après des discussions intéressantes, l’AFF demande tout de même que les règles soient respectées 
pour garantir un temps de jeu correct pour les enfants présents. 

Discussions sur le retour d’expérience sur l’organisation des divers tournois sur la même journée. Cumul 
des tournois positifs, mais la logistique n’est pas forcément simple pour certaines réalités de certains 
clubs. 

Discussion sur les 21 jours : les clubs souhaitent diminuer à 15 jours. L’AFF posera la question à l’ASF 
qui gère le programme clubcorner. 

Information par mail par Clubcorner aux entraineurs : il existe un souci informatique au niveau de 
clubcorner, trop d’entraîneurs reçoivent les mails. L’AFF est en train d’essayer de corriger cela avec 
l’ASF. 

Groupe whatsapp pour les entraîneurs : Retour positif et expérience à renouveler. 

b. Juniors F et G (Tournois) 

Pour plus d’informations pour ce point, voir la présentation qui se trouve sur la page web. 

Foot Sarine transmettra la répartition des équipes avant la fin de l’année 2023 et tous les clubs 
transmettrons leur programme avant la fin février. Foot Sarine mettra tous les programmes sur le Web 
avant la fin mars. 

Les tournois des E, F et G commenceront au mois de septembre dès l’année prochaine (1 semaine 
après la reprise scolaire). 



a. Rapport des séances AFF 

Les aspects les plus importants des séances AFF ont été présentés. Pour plus d’informations sur les 
points ci-dessous, voir la présentation en annexe du PV. 

c. Démission 

Pour rappel, comme annoncé lors de l’assemblée d’été 2022, Domingo Mendez et Chantal Gauch 
quitteront le comité de Foot Sarine à la fin de la saison 2023/2024. Il est demandé à chaque club de 
regarder si des personnes seraient intéressées à entrer dans le comité. 

L’AFF transmettra un cahier des charges pour les postes de responsables de Foot Sarine. 

Matteo Autunno restera au comité uniquement si celui-ci est alimenté par de nouvelles personnes. Une 
proposition de nouvelle structure du comité est proposée, avec 5 personnes à l’intérieur, en détail un 
responsable par catégorie E, F et G, une personne pour les PV et/ou finance et enfin un responsable 
des calendriers. Matteo Autunno propose de prendre ce dernier rôle. Il faut surtout des personnes qui 
puissent suivre les tournois durant la saison, soit des personnes de terrain. Les personnes interréssés 
à rejoindre le comité de FootSarine peuvent s’adresser aux membres actuels. 

d. Saison 2023/2024 (tour printemps) 
a. Juniors E 

Les changements suivants sont acceptés séance tenante pour les Juniors E : 

FC Matran a monte en degré 2. 

FC Marly a monte une équipe en degré 1 

FC GGP monte en interdistrict et Farvagny aussi. 

Corminboeuf signale qu’il ne peut pas organiser un tournoi de E en même temps que les F et les G 

Lors des Journées finales des Juniors E, un groupe seulement de fille sera créé, sur le site d’Arconciel. 

b. Juniors F et G : 

La répartition des tournois et le nombre d’équipes par club sont donnés sur la présentation power point. 

e. Journées finales 2024 

La journée finale des Juniors E sera organisée le samedi 8 juin 2024 par Haute-Sarine FC à Arconciel 
et par le FC Piamont à Noréaz. 

La journée finale des F sera organisée le samedi 15 juin 2024 par le FC Grolley. 

La journée finale des G sera organisée le samedi 15 juin 2024 par le FC Bas-Gibloux à Rossens. 

f. Lieux des réunions 

Les lieux et dates des réunions de l’Assemblée de FootSarine sont fixés comme suit : 

- Séance Été 2023/2024 : lundi 1er juillet 2024 à Neyruz 
- Séance Automne 2024/2025, FC Bas-Gibloux 
- Séance Été 2024/2025 : Haute-Sarine FC 

 

g. Divers 

La séance est levée à 21h15. 


